



Сельская Н О В Ъ

2016
ИЮНЬ
3
ПЯТНИЦА
№ 21 (12827)
Издается
с 4 июня
1918 года
Цена свободная

www.seiskaya-nov.info

8 июня - День социального работника

Поздравляем!

Уважаемые работники и ветераны социальных служб!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Помощь людям, оказавшимся в непростой жизненной ситуации, имеет государственное значение. Благодаря профессионализму, компетентности, а главное доброте и милосердию, вы достойно решаете эту важную задачу. Не сомневаюсь, что сегодня вас от всей души поздравляют подопечные, которым вы дарите тепло и заботу.

Социальная защита населения является приоритетом в работе правительства Тверской области. Наш регион входит в число лидеров Центрального Федерального округа по количеству и объему региональных мер социальной поддержки.

Благодарю всех сотрудников и ветеранов отрасли за добросовестный труд, верность призванию, равнодушие и отзывчивость.

Желаю вам успехов, здоровья, благополучия, оптимизма и всего самого доброго!

Временно исполняющий обязанности Губернатора Тверской области **И. М. РУДЕНЯ**.

Уважаемые работники социальных служб!

Искренне поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем социального работника!

Этот праздник - дань уважения и достойное признание значимости и милосердия всех тех, кто избрал нелегкую, но благородную профессию, основное предназначение которой - служить человеку.

Социальный работник - не просто профессия, это, скорее, образ жизни, состояние души.

Вы ежедневно окружаете вниманием всех, кто нуждается в помощи и поддержке - это люди с ограниченными возможностями, пожилые, дети, попавшие в трудную жизненную ситуацию, многодетные и малоимущие семьи. Вы дарите им чувство защищенности, уверенности в завтрашнем дне, возвращаете радость жизни.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, большого счастья и неиссякаемых душевных сил! Пусть искренняя благодарность и уважение всегда будут заслуженной наградой за ваш труд!

Глава района **В. Ю. ЖУРАВЛЕВ**.

Уважаемые сотрудники и ветераны отрасли социальной защиты населения района!

Территориальный отдел социальной защиты населения района сердечно поздравляет вас с Днем социального работника!

Примите слова благодарности за ваше душевное тепло и равнодушие, которое вы дарите людям! От всей души желаем, чтобы удача сопутствовала вам во всем, чтобы с успехом покорялись профессиональные вершины. Счастья, крепкого здоровья, мира и благополучия вам, вашим родным и близким.

С уважением, **С. А. ПРОСКУРНИКОВА**.

КУДА ПОЙТИ

СТАДИОН

12 июня - районные соревнования по физкультурно-оздоровительному многоборью среди предприятий и учреждений, сельских поселений на приз «Кубок Главы района». Начало в 11.00.

Грамотный специалист



Казалось бы еще совсем недавно она была выпускницей с красным дипломом бухгалтерского отделения Краснохолмского техникума. Но время бежит быстро, за плечами уже более 20 лет стажа, заочно закончен Московский государственный университет экономики, статистики, информатики, почти взрослая дочь Машенька.

«Коммуникабельна, очень грамотный специалист», - так характеризует начальник территориального отдела социальной защиты населения района С. А. Проскурникова свою сотрудницу Анну Алексеевну Еремееву.

У Анны большой объем работы. Она занимается начислением детских пособий. Попробуй-ка, сосчитай пособия на каждого ребенка, который проживает в районе! Нужно каждой мамочке, которые приходят на прием, объяснить что, зачем и почему. Почему именно такая сумма начислена на ее ребенка. Всякое в работе бывает, но Анна всегда остается доброжелательной и приветливой с клиентами. Наверное, поэтому после встречи с ней люди уходят успокоенные, уверенные в том, что Анна Алексеевна все сделает так, как положено по Закону.

О профессионализме Еремеевой говорит и такой факт. Когда начальник территориального отдела уходит в отпуск, Анна успешно заменяет ее. В общем, человек на своем месте.

У хорошего человека должно все хорошо ладиться. У Еремеевых дружная семья. Маша нынче успешно закончила восьмой класс. Всей семьей они не раз участвовали в спортивных соревнованиях «Папа, мама, я – спортивная семья».

В. ЧУМАРИНА.

Вниманию населения!

В понедельник, 6 июня 2016 года, в здании администрации района будет проводить прием граждан депутат Законодательного Собрания Тверской области **Владимир Васильевич ДАНИЛОВ**.

Начало в 11.00. Запись по телефонам: 2-23-21, 2-24-67. **АДМИНИСТРАЦИЯ РАЙОНА.**

ИНТЕРНЕТ-ПРОГНОЗ		Сайт http://www.gismeteo.ru
Погода в Красном Холме	СУББОТА, 4 июня	Пасмурно. Дождь. Гроза. Температура днем +16°, ночью +11°.
	ВОСКРЕСЕНЬЕ, 5 июня	Пасмурно. Небольшой дождь. Температура днем +16°, ночью +12°.
	ПОНЕДЕЛЬНИК, 6 июня	Пасмурно. Небольшой дождь. Температура днем +12°, ночью +9°.
	ВТОРНИК, 7 июня	Переменная облачность. Температура днем +16°, ночью +11°.
	СРЕДА, 8 июня	Пасмурно. Небольшой дождь. Температура днем +12°, ночью +9°.
	ЧЕТВЕРГ, 9 июня	Переменная облачность. Температура днем +14°, ночью +7°.
	ПЯТНИЦА, 10 июня	Ясно. Температура днем +13°, ночью +7°.

По вашей просьбе

Тяжелые дни июня

Неблагоприятные по геофизическим факторам дни в июне: **5, 14, 20 и 24.**

Будьте особенно внимательны в эти дни к своему здоровью!

Событие

Разные бывают на свете звонки, но прозвучал самый главный



25 мая для 47 одиннадцатиклассников и 73 девятиклассников района прозвенел последний звонок. Линейка, посвященная последнему звонку для выпускников средней школы № 1, традиционно прошла в стенах родной школы. Для выпускников средней школы № 2 - на Советской площади.

- Внимание! Школа, равняйся! Равняйся! Равнение на выпускников! - прозвучала команда ведущих. И на площадь вышли улыбающиеся одиннадцатиклассники средней школы № 2 им. С. Забавина. Девушки в белых фартучках и с белыми бантами, юноши тоже при парадной форме. У каждого через плечо лента с надписью «Выпускник 2016 года».

Сегодня это их праздник. Радостный от того, что позади десять лет



учебы - напряженного труда. Грустный - детство закончилось. Уже не пробежишь по школьному коридору, не подшутишь над первоклассником. Теперь уже взрослые люди, отвечающие за свои поступки.

В этот день выпускники были главными героями праздника - последней школьной линейки. Их приветствовали и поздравляли, давали напутствия во взрослую жизнь: директор школы Т. П. Серова, Глава района В. Ю. Журавлев, классные руководители выпускных классов М. Г. Даузе, С. К. Лебедева, С. Ю. Хрусталева, первая учительница Л. В. Симанова, родители и, конечно, первоклассники. Они не только давали наказ, но и обещали

хранить традиции школы и хорошо учиться.

Еще особенность этого события - цветы. Много цветов - розы, хризантемы и просто веточки душистой сирени. Они - дань любви и уважения учителям, которые учили, воспитывали, вместе со своими учениками шли по жизни.

И вот встреча. Старшеклассник в стенах школьного коридора встречает испуганную маленькую девочку-первоклассницу. Между ними произошел разговор:

- Что, девочка, заблудилась?
- Я ищу 1 класс.
- А, первый раз в первый класс. Пойдем, провожу.
- Что происходит на свете?
- А просто сентябрь.
- Просто сентябрь. Вы уверены?

- Да я уверен. Я уже слышал, как скрипнули школьные двери. И прозвучит скоро первый твой школьный звонок!

- Что же за всем этим будет?

- А будет урок.

- Будет урок? Что, один всего?

- Нет, очень много. Ждет тебя школьная долгая очень дорога. Но не волнуйся, она ведь закончится в срок.

- Чем же все это закончится?

- Будет звонок!

- Снова звонок?

- Ну, конечно, но только прощальный. Годы промчатся, и звон разнесется хрустальный. И у тебя в жизни будет школьный последний звонок!

Такая встреча, или похожая, может, произошла десять лет назад, а может год. Первоклассница уже стала нынешней выпускницей, а может перешла во второй класс, а ее спутник закончил школу. Но как бы там ни было, звонок звенит. Самый последний школьный

звонок в их жизни. Как символ уходящего детства, выпускникам его вручает хорошенькая девочка - ангел-хранитель школы. Звонок дают выпускница Анастасия Арбонен и первоклассники, ах, простите, уже второклассники Егор Гавриш и Аня Никанова.

...Тише, тише. Танцуют выпускники. Не надо мешать. Ведь это их прощальный школьный вальс. На губах - улыбка, а в глазах - слезы.

Музыка смолкла и выпускники собираются в круг, в руках у каждого - воздушный шарик. И вот уже в небо под громкие крики «Ура!» полетели разноцветные шары: красные, синие, желтые, зеленые... И сразу пошел дождь, будто долго ждал своей очереди, чтобы не испортить праздник.

В. ЧУМАРИНА.

Фото **А. Царёва.**

P.S: пока верстался номер газеты, выпускники уже успели сдать несколько ЕГЭ.



В гостях

у «Сельской нови»

В редакцию газеты всегда ходили и ходят люди. Одни - подать объявление, другие - вынести на ее страницы слова благодарности за какие-либо поступки, оказанную помощь, третьи - с надеждой решить проблему, четвертые - просто пообщаться. Самое подходящее место для встреч и для дискуссий, кстати, тоже.

Особенно мы ценим, когда к нам «на огонек» заходят приезжающие на малую родину земляки, живущие сейчас за пределами района, равнодушные к печатному слову.

Недавно, например, нас посетил В. П. Липин, родившийся в нашем районе, авторские шаги в журналистике который сделал на страницах нашей районной газеты. В настоящее время живет в Твери, автор нескольких книг, в том числе о крае краснохолмском. Незримая связь со своей малой родиной прослеживается.

И в этот раз Виктор Петрович пришел не с пустыми руками. Свою новую книгу «Без прикрас о себе и других», вышедшую в свет в этом году, он подарил творческим работникам «Сельской нови» с авторской подписью. В компании с В. П. Липиным был М. П. Горюнов, бывший в Краснохолмском районе первым секретарем райкома партии, чья деятельность в то непростое переломное время практически ежедневно (газета выходила три раза в неделю) соприкасалась с «районкой». Теперь это история и наши воспоминания.

Гости редакции прошли по кабинетам, пообщались с сотрудниками «Сельской нови». Короткая встреча оставила приятные впечатления.

В. СОЛУНИН.

◦ Нам пишут

Спасибо медикам

В середине мая я попала в больницу с высоким давлением. Пролежала 10 дней. И хочу выразить большую благодарность персоналу терапевтического отделения и всем медикам.

В отделении чисто. Процедуры выполняются вовремя. Кормят хорошо: завтрак, обед и ужин.

В больнице я не лежала почти никогда, хотя мне уже за 80. 40 лет отработала на льнозаводе. Ветеран труда.

Еще раз спасибо медикам нашей больницы за их труд.

А. ВАСИЛЬЕВА,
ул. Заводская.

Главное в работе - профессионализм и забота

*Социальные работники. Без них люди, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации, - инвалиды, пожилого возраста - не представляют себе жизнь. Для них соцработник - спасение, даже просто от одиночества. Эти работники на виду. Но ведь есть еще люди этой профессии, которые занимаются начислением различных выплат и пособий, компенсаций, которые организуют работу с малообеспеченными и многодетными семьями и многим другим. В настоящее время в нашем районе трудится 78 работников социальной сферы. Впереди у них профессиональный праздник - День социального работника. В преддверии его мы встретились с начальником территориального отдела социальной защиты населения нашего района **С. А. ПРОСКУРНИКОВОЙ** и попросили рассказать о работе.*

- В канун профессионального праздника, оценивая результаты работы отрасли социальной защиты населения, можно выделить наиболее значимые, а это - реализация Федерального закона «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации». С его принятием внесены изменения во многие другие законодательные акты и принят ряд документов на уровне Российской Федерации и Тверской области, обязательных для исполнения с целью организации социального обслуживания как граждан пожилого возраста, так и семей с детьми и других категорий населения.

На основании личных заявлений граждан на надомном социальном обслуживании находится 93 гражданина пожилого возраста, которых обслуживает 31 социальный работник. В стационарном отделении ГБУ «КЦСОН» района социальное обслуживание получают 18 граждан пожилого возраста и инвалидов. На каждого из них составлена индивидуальная программа реабилитации, в соответствии с которой они получают социальные услуги. Для обеспечения стабильного и безопасного функционирования стационарного отделения комплексного центра продолжается работа по созданию условий для максимально комфортного проживания и предоставления услуг в соответствии со стандартами качества, по укреплению пожарной и комплексной безопасности. В 2015 году внедрена инновационная форма обслуживания населения - «Школа ухода за пожилыми людьми и инвалидами».

С принятием закона Тверской области «О компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт отдельных категорий граждан» отделом организовано предоставление компенсации расходов неработающим собственникам жилых помещений, проживающим в составе семьи, состоящей только из совместно проживающих и неработающих граждан пенсионного возраста, и одиноко проживающим неработающим собственникам жилых помещений, достигшим возраста 70 лет и 80 лет, соответственно в размере 50% и 100% взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме. Компенсация будет выплачена гражданам, место жительства которых находится в

Краснохолмском районе, при наличии квитанций на оплату взноса за истекший период 2016 года.

В целях реализации статьи 15 Федерального закона «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» министерством социальной защиты населения утвержден Порядок обеспечения условий доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере социальной защиты населения, в том числе возможность беспрепятственного входа в здания и выхода из них, сопровождение инвалидов и содействие в преодолении барьеров, размещение информации в доступных местах для инвалидов, а также по согласованию с инвалидом предоставление необходимых услуг по месту жительства инвалида.

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов» в 2016 году оплачены договоры по приобретению жилья для 2 ветеранов. С начала действия программы улучшены жилищные условия 163 ветеранам, зарегистрированным на территории района. На 1 июня жилыми помещениями обеспечены все ветераны, состоящие в очереди на получение жилья.

Продолжаем работу по развитию форм семейного жизнеустройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, по сохранению объема социальных обязательств и усилению адресного подхода в предоставлении мер социальной поддержки граждан, повышению качества услуг, предоставляемых инвалидам.

В своей работе активно используем возможности общественных объединений, благотворительных организаций в вопросах поддержки уязвимых групп населения.

Многое в реализации наших надежд зависит и от нас самих, от активной, неравнодушной, профессиональной позиции сотрудников ТОСЗН: А. А. Еремеевой, Л. А. Качаловой, Л. Г. Кругловой, Ю. А. Ежиной, сотрудников ГБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения» Краснохолмского района, которые являются надеждой и опорой для тех, кто нуждается в помощи, поддержке и заботе. Убеждена, что и впредь нашу деятельность будет отличать высокий профессионализм и любовь к людям.

Отличная работница, спортсменка, рыбачка



Девять лет назад эта молодая девушка пришла работать в комплексный центр социального обслуживания населения специалистом по социальной работе. А сейчас Елена Мощина (на снимке справа) - заведующая отделением срочной социальной помощи. И в должности этой уже пять лет.

Работы много. При ее непосредственном участии производится выплата государственной социальной и адресной помощи. Она проводит большую работу по формированию и обновлению базы данных участников Великой Отечественной войны, детей погибших защитников Отечества, жителей блокадного Ленинграда, граждан с ограниченными возможностями.

Не без участия Елены Александровны налажена работа пункта проката технических средств реабилитации, консультирование и сбор документов по вопросам оказания бесплатной юридической помощи, прием заявок на пользование услугой «Социальное такси».

Она самостоятельно решает все вопросы, находящиеся в ее компетенции. Постоянно совершенствует свой профессиональный уровень - прошла курсы повышения квалификации по программе «Организационно-административная работа в системе социальной службы».

Есть у Елены Мощиной хобби. Она - заядлая рыбачка. О рыбалке может говорить часами. А еще она спортсменка. Постоянно участвует в районных соревнованиях по многоборью на кубок Главы района.

Есть такая профессия

Анна Кораблева - социальный работник. С раннего утра она уже на ногах, спешит к своим подопечным. На ее обслуживании находится восемь пожилых людей.

День заполнен до предела: нужно в магазин за продуктами сходить, зайти в аптеку за лекарствами, оплатить коммунальные услуги, принести воды и дров (если нет соответствующих удобств), сделать влажную уборку. Где пешком, а где на велосипеде, чтобы побыстрее все успеть.

Пожилые люди, которых обслуживает Анна, в основном, одиноки. Поэтому нуждаются в общении. С каждым Анна поговорит, расскажет новости, приободрит, каждому найдет нужное слово. Обслуживаемые любят ее, ласково называют Анечка.

Конечно, старые люди, далеко не подарок, каждый со своим характером, капризами. Но Анна на них не обижается. Она понимает: одинокому человеку нужна не только физическая помощь, но и внимание, доброе слово.

В прошлом году Анна Кораблева участвовала в профессиональном конкурсе среди социальных работников «Золотое сердце» и стала победителем.

Нынче она прошла обучение в школе ухода за пожилыми людьми и инвалидами.

Конечно, профессия соцработника трудна и многогранна, но Анна любит ее, как любит и уважает своих подопечных. На всех у нее хватает добра и терпения. А дома ее внимания и заботы ждут дети, ведь Анна многодетная мама.

Занесены на Доску почета территориального отдела социальной защиты населения

Денисова Вера Викторовна - социальный работник ГБУ «КЦСОН»;

Еремеева Анна Алексеевна - старший инспектор территориального отдела социальной защиты населения района;

Ильина Людмила Владимировна - палатная санитарка ГБУ «КЦСОН»;

Петрунина Галина Павловна - социальный работник ГБУ «КЦСОН»;

Садовникова Валентина Викторовна - старшая медсестра ГБУ «КЦСОН».

Короткой строкой

• Всего в системе социальной сферы трудится 78 человек.

• Из них 72 - в ГБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения» («КЦСОН») района.

• 31 социальный работник обслуживает 93 пожилых краснохолмца (46 - на селе, 47 - в городе).

• 21 сотрудник центра имеет стаж от 5 до 10 лет. Свыше 10 лет - 8.

• 47 человек имеют различного рода награды.

РОССИЯ 1 НТВ

ТЕЛЕПРОГРАММА С 6 ПО 12 ИЮНЯ

5 ЦЕНТР Ц РЕН ТВ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 6 ИЮНЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 «Доброе утро»
 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 «Новости»
 9.20, 4.05 «Контрольная закупка»
 9.50 «Жить здорово!» (12+)
 10.55, 3.05 «Модный приговор»
 12.15, 19.50 «Пусть говорят» (16+)
 13.25 «Таблетка» (16+)
 13.55, 15.15, 1.15 «Время покажет» (16+)
 16.00 «Мужское / Женское» (16+)
 17.00, 2.05 «Наедине со всеми» (16+)
 18.45 «Давай поженемся!» (16+)
 21.00 «Время»
 21.30 Т/с «ПРАКТИКА» (16+)
 23.30 «Вечерний Ургант» (16+)

РОССИЯ

5.00, 9.15 «Утро России»
 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести
 9.55 «О самом главном» (12+)
 11.35, 14.30, 17.30, 19.35 Местное время. Вести
 11.55 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» (12+)
 14.50 Вести. Дежурная часть
 15.00 Т/с «АРОМАТ ШИПОВНИКА» (12+)
 18.15 «Прямой эфир» (16+)
 21.00 Т/с «НА ДАЛЬНЕЙ ЗАСТАВЕ» (12+)
 23.50 «Честный детектив» (16+)

НТВ

5.00 Т/с «СУПРУГИ» (16+)
 6.00 «Новое утро»
 9.00 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» (16+)
 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
 10.20 Т/с «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА» (16+)
 12.00 «Суд присяжных» (16+)
 13.20 Обзор. Чрезвычайное происшествие
 13.50 «Место встречи»
 15.00, 16.20 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+)
 18.00 «Говорим и показываем» (16+)
 19.40 Т/с «ВЫШИБАЛА» (16+)
 22.30 «Итоги дня»
 22.55 Т/с «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» (16+)

ТВ ЦЕНТР

6.00 «Настроение»
 8.00 Х/ф «SOS» НАД ТАЙГОЙ» (12+)
 9.20 Х/ф «ЖЕНСКАЯ ЛОГИКА» (12+)
 11.30, 14.30, 19.40, 22.00 «События»
 11.50 «Постскриптум» (16+)
 12.55 «В центре событий» (16+)
 13.55 «Осторожно, мошенники! Дачный ужас» (16+)
 14.50 «Городское собрание» (12+)
 15.40 Х/ф «ЛЕДИ ИСЧЕЗАЮТ В ПОЛНОЧЬ» (12+)
 17.30 «Город новостей»
 17.40 Т/с «БАЛАБОЛ» (16+)
 20.00 «Право голоса» (16+)
 21.45 «Петровка, 38» (16+)
 22.30 «Криминал. Картина маслом» (16+)
 23.05 «Без обмана. «Всё для ванной» (16+)

ВТОРНИК, 7 ИЮНЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 «Доброе утро»
 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 «Новости»
 9.20, 4.15 «Контрольная закупка»
 9.50 «Жить здорово!» (12+)
 10.55, 3.15 «Модный приговор»
 12.15, 19.50 «Пусть говорят» (16+)
 13.25 «Таблетка» (16+)
 13.55, 15.15, 2.25, 3.05 «Время покажет» (16+)
 16.00 «Мужское / Женское» (16+)
 17.00, 1.30 «Наедине со всеми» (16+)
 18.45 «Давай поженемся!» (16+)
 21.00 «Время»
 21.35 Т/с «ПРАКТИКА» (16+)
 23.35 «Вечерний Ургант» (16+)

РОССИЯ

5.00, 9.15 «Утро России»
 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести
 9.55 «О самом главном» (12+)
 11.35, 14.30, 17.30, 19.35 Местное время. Вести
 11.55 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» (12+)
 14.50 Вести. Дежурная часть
 15.00 Т/с «АРОМАТ ШИПОВНИКА» (12+)
 18.15 «Прямой эфир» (16+)
 21.00 Т/с «НА ДАЛЬНЕЙ ЗАСТАВЕ» (12+)
 23.55 Вести.дос (16+)

НТВ

5.00 Т/с «СУПРУГИ» (16+)
 6.00 «Новое утро»
 9.00 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» (16+)
 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
 10.20 Т/с «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА» (16+)
 12.00 «Суд присяжных» (16+)
 13.20 Обзор. Чрезвычайное происшествие
 13.50 «Место встречи»
 15.00, 16.20 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+)
 18.00 «Говорим и показываем» (16+)
 19.40 Т/с «ВЫШИБАЛА» (16+)

22.30 «Итоги дня»
 22.55 Т/с «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» (16+)

СРЕДА, 8 ИЮНЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 «Доброе утро»
 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 «Новости»
 9.20, 4.15 «Контрольная закупка»
 9.50 «Жить здорово!» (12+)
 10.55, 3.15 «Модный приговор»
 12.15, 19.50 «Пусть говорят» (16+)
 13.25 «Таблетка» (16+)
 13.55, 15.15, 2.25, 3.05 «Время покажет» (16+)
 16.00 «Мужское / Женское» (16+)
 17.00, 1.30 «Наедине со всеми» (16+)
 18.45 «Давай поженемся!» (16+)
 21.00 «Время»
 21.35 Т/с «ПРАКТИКА» (16+)
 23.35 «Вечерний Ургант» (16+)

РОССИЯ

5.00, 9.15 «Утро России»
 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести
 9.55 «О самом главном» (12+)
 11.35, 14.30, 17.30, 19.35 Местное время. Вести
 11.55 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» (12+)
 14.50 Вести. Дежурная часть
 15.00 Т/с «АРОМАТ ШИПОВНИКА» (12+)
 18.15 «Прямой эфир» (16+)
 21.00 Т/с «НА ДАЛЬНЕЙ ЗАСТАВЕ» (12+)
 22.55 «Специальный корреспондент» (16+)

НТВ

5.00 Т/с «СУПРУГИ» (16+)
 6.00 «Новое утро»
 9.00 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» (16+)
 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
 10.20 Т/с «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА» (16+)
 12.00 «Суд присяжных» (16+)
 13.20 Обзор. Чрезвычайное происшествие
 13.50 «Место встречи»
 15.00, 16.20 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+)
 18.00 «Говорим и показываем» (16+)
 19.40 Т/с «ВЫШИБАЛА» (16+)
 22.30 «Итоги дня»
 22.55 Т/с «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» (16+)

ТВ ЦЕНТР

6.00 «Настроение»
 8.05 «Доктор И.» (16+)
 8.40 Х/ф «НАГРАДИТЬ (ПОСМЕРТНО)» (12+)
 10.20 Д/ф «Леонид Броневой. А вас я попрошу остаться» (12+)
 11.30, 14.30, 19.40, 22.00 «События»
 11.50 Т/с «ИНСПЕКТОР МОРС» (16+)
 13.40 «Мой герой» (12+)
 14.50 «Удар властью. Юлия Тимошенко» (16+)
 15.40 Х/ф «ОСКОЛКИ СЧАСТЬЯ» (12+)
 17.30 «Город новостей»
 17.40, 4.20 Т/с «БАЛАБОЛ» (16+)
 20.00 «Право голоса» (16+)
 21.45 «Петровка, 38» (16+)
 22.30 «Линия защиты» (16+)
 23.05 «Советские мафии. Пьяное такси» (16+)

ЧЕТВЕРГ, 9 ИЮНЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 «Доброе утро»
 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 «Новости»
 9.20, 4.10 «Контрольная закупка»
 9.50 «Жить здорово!» (12+)
 10.55, 3.10 «Модный приговор»
 12.15, 19.50 «Пусть говорят» (16+)
 13.25 «Таблетка» (16+)
 13.55, 15.15, 1.20 «Время покажет» (16+)
 16.00 «Мужское / Женское» (16+)
 17.00, 2.10, 3.05 «Наедине со всеми» (16+)
 18.45 «Давай поженемся!» (16+)
 21.00 «Время»
 21.35 Т/с «ПРАКТИКА» (16+)
 23.35 «Вечерний Ургант» (16+)

РОССИЯ

5.00, 9.15 «Утро России»
 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести
 9.55 «О самом главном» (12+)
 11.35, 14.30, 17.30, 19.35 Местное время. Вести
 11.55 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» (12+)
 14.50 Вести. Дежурная часть
 15.00 Т/с «АРОМАТ ШИПОВНИКА» (12+)
 18.15 «Прямой эфир» (16+)
 21.00 Т/с «НА ДАЛЬНЕЙ ЗАСТАВЕ» (12+)
 22.55 «Поединок» (12+)

НТВ

5.00 Т/с «СУПРУГИ» (16+)
 6.00 «Новое утро»
 9.00 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» (16+)
 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
 10.20 Т/с «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА» (16+)
 12.00 «Суд присяжных» (16+)
 13.20 Обзор. Чрезвычайное происшествие
 13.50 «Место встречи»

15.00, 16.20 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+)
 18.00 «Говорим и показываем» (16+)
 19.40 Т/с «ВЫШИБАЛА» (16+)
 22.30 «Итоги дня»
 22.55 Т/с «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» (16+)

ТВ ЦЕНТР

6.00 «Настроение»
 8.10 «Доктор И.» (16+)
 8.45 Х/ф «ЧЕЛОВЕК РОДИЛСЯ» (12+)
 10.40 Д/ф «Мария Миронова и ее любимые мужчины» (12+)
 11.30, 14.30, 19.40, 22.00 «События»
 11.50 Т/с «ИНСПЕКТОР МОРС» (16+)
 13.35 «Мой герой» (12+)
 14.50 «Советские мафии. Пьяное такси» (16+)
 15.40 Х/ф «ОСКОЛКИ СЧАСТЬЯ» (12+)
 17.30 «Город новостей»
 17.40, 4.20 Т/с «БАЛАБОЛ» (16+)
 20.00 «Право голоса» (16+)
 21.45 «Петровка, 38» (16+)
 22.30 «Обложка. Звезды без макияжа» (16+)
 23.05 Д/ф «Смерть на сцене» (12+)

ПЯТНИЦА, 10 ИЮНЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 «Доброе утро»
 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 «Новости»
 9.20 «Контрольная закупка»
 9.50 «Жить здорово!» (12+)
 10.55, 4.30 «Модный приговор» (12+)
 12.15 «Пусть говорят» (16+)
 13.25 «Таблетка» (16+)
 13.55, 15.15 «Время покажет» (16+)
 16.00 «Мужское / Женское» (16+)
 17.00 «Жди меня»
 18.45 «Человек и закон» (16+)
 19.50 «Поле чудес» (16+)
 21.00 «Время»
 21.35 «Легенды «Ретро FM»
 23.35 «Вечерний Ургант» (16+)

РОССИЯ

5.00, 9.15 «Утро России»
 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести
 9.55 «О самом главном» (12+)
 11.35, 14.30, 17.30, 19.35 Местное время. Вести
 11.55 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» (12+)
 14.50 Вести. Дежурная часть
 15.00 Т/с «АРОМАТ ШИПОВНИКА» (12+)
 18.15 «Прямой эфир» (16+)
 21.50 Футбол. Чемпионат Европы- 2016 г. Матч открытия. Франция-Румыния
 23.45 Х/ф «ЛЮБОВЬ ИЗ ПРОБИРКИ» (12+)

НТВ

5.00 Т/с «СУПРУГИ» (16+)
 6.00 «Новое утро»
 9.00 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» (16+)
 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
 10.20 Т/с «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА» (16+)
 12.00 «Суд присяжных» (16+)
 13.20 Обзор. Чрезвычайное происшествие
 13.50 «Место встречи»
 15.00, 16.20 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+)
 18.00 «Говорим и показываем» (16+)
 19.20 ЧП. Расследование (16+)
 19.40 Т/с «ВЫШИБАЛА» (16+)
 23.10 «Большинство» (16+)

ТВ ЦЕНТР

6.00 «Настроение»
 8.00 Х/ф «ТАМОЖНЯ» (12+)
 9.30, 11.50, 14.50 Х/ф «МЕЖДУ ДВУХ ОГНЕЙ» (12+)
 11.30, 14.30, 22.00 «События»
 17.30 «Город новостей»
 17.40 Х/ф «ПРИЕЗЖАЯ» (12+)
 19.40 «В центре событий»
 20.40 «Право голоса» (16+)
 22.30 «Жена. История любви» (16+)

СУББОТА, 11 ИЮНЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.50, 6.10 Х/ф «НЕ ХЛЕБОМ ЕДИНЫМ» (12+)
 6.00, 10.00, 12.00, 15.00, 18.00 «Новости»
 8.15 «Играй, гармонь любимая!»
 9.00 «Умницы и умники» (12+)
 9.45 «Слово пастыря»
 10.15 «Смак» (12+)
 10.55 «Аида Ведищева. Играя звезду» (12+)
 12.15 «Идеальный ремонт»
 13.10 «Теория заговора» (16+)
 14.10 «На 10 лет моложе» (16+)
 15.10 Х/ф «МАКСИМ ПЕРЕПЕЛИЦА» (16+)
 17.00 «Сборная России. Перегрузка» (12+)
 18.15 «Угадай мелодию»
 18.45 «Кто хочет стать миллионером?»
 19.50, 21.20 «Сегодня вечером» (16+)
 21.00 «Время»
 21.50 «Чемпионат Европы по футболу- 2016 г. Сборная России - сборная Англии. Прямой эфир из Франции»

РОССИЯ

5.05 Х/ф «НЕИСПРАВИМЫЙ ЛГУН»
 6.45 «Диалоги о животных»
 7.40, 11.25, 14.20 Местное время. Вести
 8.00, 11.00, 14.00 Вести
 8.10 Россия. Местное время (12+)
 9.15 «Правила движения» (12+)
 10.10 «Личное. Михаил Державин» (12+)
 11.35, 14.30 Х/ф «ЗОЛОТАЯ КЛЕТКА» (12+)
 20.00 Вести в субботу
 21.00 Х/ф «И В ГОРЕ, И В РАДОСТИ» (12+)

НТВ

5.15 «Преступление в стиле модерн» (16+)
 6.05 Х/ф «КРОВНЫЕ БРАТЯ» (16+)
 8.00, 10.00, 16.00 Сегодня
 8.15 «Жилищная лотерея Плюс» (0+)
 8.45 «Готовим» (0+)
 9.20 «Кулинарный поединок» (0+)
 10.20 «Главная дорога» (16+)
 11.00 «Еда живая и мертвая» (12+)
 12.00 «Квартирный вопрос» (0+)
 13.05 «Высоцкая Life» (12+)
 14.00 «Поедем, поедим!» (0+)
 15.05 «Своя игра» (0+)
 16.20 «Джуна. Моя исповедь» (16+)
 17.15 «Следствие вели...» (16+)
 19.00 «Центральное телевидение»
 20.00 «Новые русские сенсации» (16+)
 21.00 «Ты не поверишь!» (16+)
 22.00 Х/ф «ДЕНЬ ОТЧАЯНИЯ» (16+)

ТВ ЦЕНТР

5.45 Х/ф «ШТРАФНОЙ УДАР» (12+)
 7.35 Х/ф «РУСАЛОЧКА»
 8.35 «Православная энциклопедия» (6+)
 9.05 «Барышня и кулинар» (12+)
 9.35 Х/ф «ГУСАРСКАЯ БАЛЛАДА» (12+)
 11.30, 14.30, 23.25 «События»
 11.45 Х/ф «ИГРУШКА» (6+)
 13.35, 14.45 «Геннадий Хазанов. Пять граней успеха» (12+)
 15.15 Х/ф «ЖЕНСКАЯ ЛОГИКА» (12+)
 17.20 Х/ф «ГРАЖДАНКА КАТЕРИНА» (12+)
 21.00 «Постскриптум» (16+)
 22.10 «Право знать!» (16+)
 23.40 «Право голоса» (16+)

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 12 ИЮНЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 «Контрольная закупка»
 6.00, 10.00, 12.00, 15.00 «Новости»
 6.10 «Россия от края до края» (12+)
 7.10 Х/ф «ВЕРТИКАЛЬ»
 8.35 Х/ф «ЖИВИТЕ В РАДОСТИ» (16+)
 10.10 «Достояние Республики: Роберт Рождественский»
 12.20, 15.20 «Романовы» (12+)
 16.50 Х/ф «ОФИЦЕРЫ» (16+)
 18.40 Концерт, посвященный 45-летию фильма «Офицеры»
 21.00 «Воскресное «Время»
 21.50 «Чемпионат Европы по футболу- 2016 г. Сборная Германии - сборная Украины. Прямой эфир из Франции»

РОССИЯ

5.20, 4.10 Х/ф «СТРЯПУХА»
 6.50 Х/ф «КАЛИНА КРАСНАЯ»
 9.00 Х/ф «ЭКИПАЖ»
 12.00 Москва. Кремль. Церемония вручения Государственных премий Российской Федерации
 13.00, 14.20 «Всероссийский открытый телевизионный конкурс юных талантов «Синяя Птица». Суперфинал
 14.00 Вести
 16.20 Х/ф «СОЛНЕЧНЫЙ УДАР» (12+)
 20.00 Вести недели
 22.30 День России. Праздничный концерт
 0.20 Х/ф «ДОЛГОЕ ПРОЩАНИЕ» (18+)

НТВ

5.10 Х/ф «ТИХАЯ ЗАСТАВА» (16+)
 7.00 «Центральное телевидение» (16+)
 8.00, 10.00, 16.00 Сегодня
 8.15 «Русское лото плюс» (0+)
 8.50 «Их нравы» (0+)
 9.25 «Едим дома» (0+)
 10.20 «Первая передача» (16+)
 11.05 «Чудо техники» (12+)
 12.00 «Дачный ответ» (0+)
 13.05 «Наш ПотребНадзор» (16+)
 14.10 «Поедем, поедим!» (0+)
 15.05 «Своя игра» (0+)
 16.20 Д/ф «Кремлевская рулетка» (12+)
 17.15, 20.00 Т/с «ИГРА» (16+)
 19.00 «Актеры недели»
 19.50 «Поздняков» (16+)

ТВ ЦЕНТР

6.40 Х/ф «ЧЕЛОВЕК РОДИЛСЯ» (12+)
 8.35 Х/ф «ПРИЕЗЖАЯ» (12+)
 10.35 Д/ф «Пушкина после Пушкина» (12+)
 11.30 «События»
 11.45 Х/ф «БАРЫШНЯ-КРЕСТЬЯНКА»
 13.55 Д/ф «Кавказская пленница» (12+)
 14.30 «Московская неделя»
 15.00 «Задорнов больше чем Задорнов» (12+)
 16.40 Х/ф «ЮРОЧКА» (12+)
 20.35 «Приют комедиантов» (12+)
 22.30 Д/ф «Людмила Гурченко. Блеск и отчаяние» (12+)
 23.20 Х/ф «МОЯ МОРЯЧКА» (12+)

Хорошие дороги построят надежные подрядчики

Для этого понадобится 2–3 года, заявил глава региона Игорь Руденя

Роман СМАЗНОВ

Один из автопутешественников так пошутил в соцсетях о дорогах в Тверской области: «На этих колдобинах знак ограничения скорости выглядит лучшим из образцов едкого английского юмора». Жители региона по этим колдобинам вынуждены ездить ежедневно и давно понимают, что с дорогами пора уже что-то делать.

Приведение дорожной сети в нормативное состояние исполняющий обязанности губернатора Тверской области Игорь Руденя назвал первоочередной задачей регионального Правительства. От этого зависит качество и безопасность транспортных услуг, а значит, успешное развитие всех отраслей экономики, в том числе своевременное оказание медицинской помощи, оперативная работа пожарных бригад, доступность школьного образования, рост туристического потока и, в целом, повышение имиджа нашего региона.

Правительством Тверской области принят ряд важных



Выделенные деньги должны превратиться в километры качественных дорог – Игорь Руденя проводит оперативное совещание в Калининском районе

Константин ИЛЬИН, глава Калязинского района:

– Состояние дорог вызывает наибольшее число нареканий у наших жителей. 900 миллионов рублей, которые дополнительно направят в дорожную отрасль региона, – это серьезное увеличение. Я сторонник проведения капитального, а не ямочного ремонта дорог.

решений в части дорожного хозяйства. Финансирование отрасли в 2016 году увеличивается более чем на 900 миллионов рублей. Деньги будут изысканы, в том числе, за счет федеральной поддержки. Решение об этом было принято 19 мая на заседании Правительства России: напомним, в ближайшее время регион получит 550 млн рублей. Кроме того, еще более 300 миллионов поступят на ремонт дорог от Правительства Москвы в рамках соглашения о сотрудничестве.

Всем известно, что по протяженности автомобильных дорог Тверская область – несомненный лидер в Центральном федеральном округе и на четвертом месте в России. Содержать такую разветвленную сеть – более 15 тысяч километров – непросто. Тем не менее, глава региона уже заявил на недавней встрече с редакторами

районных газет, что за 2–3 года можно привести в порядок основные, наиболее востребованные дороги. В это очень хочется верить! Но для начала Игорю Рудене придется наладить системную работу отрасли.

Не надо быть семи пядей во лбу, чтобы догадаться: при ремонте и строительстве дорог некоторые недобросовестные подрядчики подвержены соблазну заработать побольше, а сделать поменьше. Существует целый мешок различных уловок, позволяющих за счет нарушения технологии сэкономить материалы, а значит, и немалые деньги. Все это, конечно, незаконно, приводит к снижению качества и срока службы дорожного полотна, а значит, к новым расходам бюджета. А также наводит на мысль о личной заинтересованности должностных лиц, принимающих некачественную работу...

Как же добиться, чтобы нерадивые компании перестали лишний раз залезать в карман жителям области? Начнем с того, что ремонт дорог в Тверской области обходится значительно дороже, чем, например, в Подмосковье. Завышенные цены, которые выставляют компании, как правило, ничем не обоснованы, кроме желания получить больше денег. Такие сверхприбыли необходимо сокращать. Об этом шел разговор на недавней встрече главы региона с председателем Правительства РФ Дмитрием Медведевым.

– Все деньги, которые выделены, максимально должны превратиться в километры дорог и в качество дорожного асфальтового покрытия, – поделился планами Игорь Руденя.

Конечно, эту задачу будет проще выполнить и контролировать, если за работу возьмутся бюджетные учреждения. Вот почему на заседании областного Правительства 24 мая Игорь Руденя поручил своей команде проработать вопрос о возможности созда-

ния специального учреждения, которое и взяло бы на себя подбор добросовестных подрядчиков и обеспечение эффективно использования бюджета. Тем более что на следующий год из средств регионального Дорожного фонда с учетом ожидаемых федеральных субвенций Тверская область сможет направить на дороги до 10 миллиардов рублей. А с учетом возможностей муниципальных дорожных фондов – еще больше.

– Высокий объем финансирования позволит нам построить хорошие дороги, – отметил руководитель области. – Мы тем самым самым высоким привлекательностью нашего региона – и туристы к нам поедут более охотно, и малый бизнес найдет новые возможности для развития. Более крупные деловые партнеры тоже почувствуют, что их проекты выгодно инициировать именно в Тверской области. А рост деловой активности позволит создавать новые рабочие места для наших жителей, повышать доходность областного бюджета и строить новые планы развития Верхневолжья.

факты

Улучшат качество диагностики

Для четырех учреждений здравоохранения Тверской области в текущем году закупят новое рентгеновское оборудование. Современная техника поступит в Торжокскую и Бельскую ЦРБ, городскую больницу № 7 и детскую больницу № 3 Твери.

Проблему с диагностическим медоборудованием жители области обозначили главе региона на одном из приемов граждан. После чего рентгеновские аппараты решили приобрести для наиболее нуждающихся в них учреждений. На эти цели планируется направить порядка 38 млн рублей.

С МОЛИТВОЙ И СВЯТЫНЯМИ



28 мая от истока Волги в Осташковском районе отправился вдоль главной водной артерии России 18-й Волжский крестный ход. Его сопровождают икона Божией Матери «Печерская» и ковчег с частицей мощей великомученика и целителя Пантелеимона.

В минувшую субботу Волговерховье принимало духовенство, представителей светской власти, паломников и туристов из разных городов России, жителей многих районов Тверской области. Они приехали на большой праздник освящения истока Волги и начала крестного хода.

Завершится крестный ход 26 июня в Калязине, пройдя перед этим по 16 районам Верхневолжья и завернув в соседнюю Московскую область – его ждут в г. Дубна.

Визитка региона по-английски

Тверская область имеет все шансы стать одним из туристических центров России. У нас есть старинные города с сохранившейся самобытной архитектурой, удивительные памятники природы, истории и культуры, озера и реки. А еще – кулинарные традиции, которые сейчас активно возрождают и пропагандируют. Министерство по туризму только создает, а регион уже получает дополнительные бонусы в своем продвижении на рынке туристической индустрии.

В конце мая в Твери, Осташкове и Торжке работала съемочная группа НТВ с «обрусевшим» англичанином Джоном Уорреном, ведущим программы «Поедем, поедим!». Она рассказывает не только о еде, но и в целом о регионе, где проходили съемки. Так что 5 июня в очередном выпуске зрителям представят Тверскую область.

цифры

550 млн рублей на приведение в порядок дорожной сети получат в ближайшее время наша область из федерального бюджета.



15 тысяч километров составляет протяженность автомобильных дорог Тверской области. По этому показателю мы занимаем 4-е место в России.

10 млрд рублей планируется направить в 2017 году на дороги Верхневолжья из средств регионального Дорожного фонда с учетом ожидаемых федеральных субвенций.



300 млн рублей поступят на ремонт дорог Тверской области от Правительства Москвы в рамках подписанного в апреле соглашения о сотрудничестве.

Нам пишут

Святитель Николай. Праздник в храме и Краснохолмском монастыре

В день празднования памяти святителя Николая, 22 мая, служили Литургию у нас в храме преподобных Зосимы и Савватия Соловецких, а затем отправились Крестным ходом в Краснохолмский Николаевский Антониев монастырь.

В Краснохолмском монастыре, основанном в XV веке, служили водосвятный молебен, уже ставший традиционным. Потом прошли Крестным ходом вокруг Никольского собора обители...

Слава Богу, молитвами святителя Николая, не начался дождь. Хотя очень сильно собирался. И чуть было не собрался... А в конце даже появилось солнышко...

Настоятель Краснохолмского Свято-Николаевского архиерейского подворья **иеромонах Силуан (Конев)**.



Загляните на сайт Пенсионного фонда

Пенсионный фонд расширяет электронные сервисы для граждан. Теперь владельцы сертификата на материнский капитал могут узнать о размере или остатке средств капитала на сайте фонда по адресу <https://es.pfrf.ru>.

Эти сведения являются персональными данными, для их получения необходимо иметь подтвержденную учетную запись на едином портале госуслуг. Затем в «Личном кабинете гражданина» в разделе «Материнский (семейный) капитал» можно получить информацию и заказать справку о размере или остатке материнского капитала.

Новый электронный сервис позволяет получать информацию об оставшихся средствах материнского капитала в режиме он-лайн. Благодаря сервису визит в ПФР становится необязательным.

По вопросам регистрации в «Личном кабинете гражданина» просьба обращаться по телефону: 2-35-84.

Т. КАРАБЧЕВА,
начальник Управления.

Выражаем благодарность

В канун празднования Дня Победы в Хабоцком СДК состоялся праздничный концерт «Вальс Победы».

Для ветеранов, труженников тыла, детей войны и всех жителей села, а также близлежащих деревень была подготовлена большая концертная программа и чаепитие.

Мы, работники Хабоцкого СДК, от всей души хотим выразить признательность всем тем, кто помог органи-

зовать этот замечательный праздник: специалиста Лихачевского сельского поселения Е. В. Добрякову, водителя А. П. Жукова за подвоз жителей, директора комплексного центра Н. А. Запелалова – за организацию и подвоз жителей, а также за сладкий подарок для чаепития, ИП А. В. Попова за материальную поддержку, нашу постоянную помощницу – библиотекаря Хабоцкой библиотеки Е. И.

Запелалову. Особая благодарность правлению колхоза им. Кирова и лично В. А. Скобелеву, Марине Евгеньевне и Игорю Юрьевичу Тихомировым, которые постоянно оказывают нам спонсорскую поддержку.

В концерте, посвященном Дню Великой Победы, принимали участие воспитанники детского сада и учащиеся Хабоцкой средней школы. Спасибо за подготовку учителям и воспитателям.

Спасибо хочется сказать самодеятельным артистам, Г. А. Сизову, водителю школьного автобуса, за подвоз участников митинга в д. Лихачево.

Добрые дела не остаются незамеченными – они как маяки светят тем, кто ждет помощи. Пусть ваша доброта и щедрость вернутся к вам сторицей.

Мы желаем вам всяческих благ, здоровья, процветания и побольше тепла на Вашем жизненном пути.

С уважением, работники Хабоцкого СДК.

В области сняты ограничения пребывания граждан в лесах

В Тверской области сняты ограничения пребывания граждан в лесах и въезда в них транспортных средств. Они были введены ранее в 35 районах региона в связи с установлением IV класса пожарной опасности по условиям погоды.

На период ограничения в лесах запрещено разведение костров, проведение пожароопасных работ на землях лесного фонда. На территориях муниципалитетов была увеличена кратность патрулирования лесных массивов.

С 20 мая по погодным условиям ограничения перестали действовать в 15 территориях, с 21 мая – еще в 10 муниципальных образованиях. Последними ограничения пребывания в лесах были сняты 23 мая, в Весьегонском, Вышневолоцком, Кашинском, Калязинском, Кесовогорском, Кимрском, Краснохолмском, Сонковском, Торжокском и Удомельском районах Тверской области.

Пресс-служба правительства Тверской области.

Роспотребнадзор информирует

Впереди - летний отдых детей

Завершается учебный год. От того, где, как и насколько полноценно ребенок проведет летний отдых, во многом зависит состояние его здоровья, моральный настрой, а значит, и успеваемость в течение последующих месяцев. В летний период нынешнего года на территории 9 районов северо-восточной зоны области (Бежецкий, Весьегонский, Краснохолмский, Лесной, Максатихинский, Молоковский, Рамешковский, Сандовский, Сонковский) запланировано оздоровление 5756 детей в 109 летних оздоровительных учреждениях (ЛОУ), из них: в 3-х загородных лагерях - 810 детей, в 85 лагерях с дневным пребыванием - 4480 детей, в 12 лагерях труда и отдыха - 176 детей, в 4 палаточных лагерях - 290 детей.

Действующее санитарное законодательство предъявляет собственникам лагерей и организаторам отдыха серьезные требования: совершенно исключается открытие лагерей без документа, подтверждающего соответствие летнего оздоровительного учреждения санитарным требованиям. В установленные законодательством сроки собственниками 109 ЛОУ поданы заявки на открытие лагерей. В настоящее время территориальным отделом управления Роспотребнадзора по Тверской области в Бежецком районе проводятся мероприятия по надзору за подготовкой ЛОУ. Во всех ЛОУ проведено благоустройство территорий, в том числе санитарные рубки и удаление сухостоя, валежника и прошлогодней травы, обкашивание территорий. Проведены энтомо-

логические обследования участков и прилегающей территории загородных лагерей. Противоклещевая обработка территорий всех загородных, палаточных

лагерей и 54 пришкольных лагерей, чьи территории неблагополучны по заболеваемости клещевым энцефалитом.

Во всех пришкольных лагерях планируется 3-х разовое питание, в загородных и палаточных лагерях – 5-ти разовое питание. При приеме учреждений проведена проверка меню на соответствие санитарным требованиям. Полностью определены поставщики продовольственного сырья и пищевых продуктов в лагерях. В столовых общеобразовательных школ, на базе которых планируется открытие лагерей с дневным пребыванием, функционируют пищеблоки с исправным оборудовани-

ем, обеспеченные посудой и инвентарем, моющими и дезинфекционными средствами. Заключены договоры с территориальными лечебно-профилактическими учреждениями, которые будут обеспечивать медицинское обслуживание детей в ЛОУ. Все работники ЛОУ в обязательном порядке прошли медицинское обследование и санитарно-гигиеническое обучение.

В летний сезон 2016 года территориальным отделом составлен график проведения плановых и внеплановых мероприятий по контролю в отношении 13 ЛОУ.

Н. ИВАНОВА,
специалист-эксперт территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Тверской области в Бежецком районе.



ТОСЗН информирует

Информация для получателей пособий и компенсаций

Согласно Закону Тверской области № 21-ЗО от 07.04.2016г. «О компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт отдельным категориям граждан» введена компенсация на уплату взноса на капитальный ремонт граждан пожилого возраста. Компенсация предоставляется следующим категориям граждан:

одиноко проживающим неработающим собственникам жилых помещений, достигшим возраста 70 лет и выше;

проживающим в составе семьи, состоящей только из совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста, собственникам жилых помещений, достигшим возраста 70 лет и выше.

Компенсация предоставляется на одно жилое помещение, находящееся в собственности заявителя, по месту его жительства (регистрации). Размер компенсации определяется, исходя из возраста заявителя:

1) граждане в возрасте от 70 до 80 лет – 50% оплаты взноса на капитальный ремонт;

2) граждане в возрасте от 80 лет и старше – 100% оплаты взноса на капитальный ремонт.

Расчет сумм компенсации производит Фонд капитального ремонта многоквартирных домов Тверской области, либо иные организации, осуществляющие расчет взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме. Данные о начисленной компенсации будут передаваться в территориальный отдел социальной защиты населения нашего района. Выплата компенсации осуществляется путем перечисления на лицевые счета граждан, либо доставляются каждому по почте по выбору заявителя.

Для получения компенсации необходимо обратиться в отдел социальной защиты населения района, предоставив следующие документы:

паспорт, справку о составе семьи, свидетельство о собственности на квартиру, квитанцию об оплате за капитальный ремонт, трудовую книжку, копию паспортов

и трудовых книжек членов семьи.

Если гражданин имеет право на получение компенсации за капитальный ремонт по нескольким основаниям (например, инвалид 1 или 2 группы и гражданин, возраст которого более 70 лет) выплата предоставляется по одному из них, по выбору заявителя. В случае наличия у получателя компенсации задолженности по оплате взноса за капитальный ремонт в течение 2-х месяцев, выплата приостанавливается до погашения задолженности.

Ветеранам боевых действий, проживающих в многоквартирных домах, для предоставления компенсации за капитальный ремонт необходимо в ближайшее время предоставить в ТОСЗН района справку о составе семьи с указанием количества прописанных граждан на дату предоставления справки и копию свидетельства о госрегистрации на жильё.

Л. КАЧАЛОВА,
главный специалист – эксперт ТОСЗН.

ОГИБДД информирует

Не оставаться равнодушными

Ситуация с аварийностью складывается на автомобильных дорогах крайне тяжелая. И чтобы ее улучшить, необходимо начать в первую очередь с самого себя: неукоснительно соблюдать Правила дорожного движения, предпринимать все меры безопасности на дорогах, уважать других участников дорожного движения, а главное – не садиться за руль в состоянии алкогольного опьянения. Ситуацию с аварийностью в корне может

«Пешеход», «Автокресло», в рамках которых проводится массовая проверка водителей транспортных средств на предмет нахождения в состоянии опьянения и нарушения перевозки детей в салонах автомашин.

ОГИБДД МО МВД России «Краснохолмский» обращает внимание всех участников дорожного движения к осознанному выполнению всех требований Правил дорожного движения.



поменять только изменение отношения самих водителей к проблеме пьянства за рулем, а также их родных и близких, с молчаливого согласия которых нетрезвый водитель позволяет себе выехать на дорогу.

В текущем месяце будет организовано на территории обслуживания МО МВД России «Краснохолмский» проведение профилактических рейдов, таких как – «Контроль трезвости»,

Уважаемые краснохолмцы! Не нужно оставаться равнодушным. Если вам стало известно, что за рулем транспортного средства пьяный водитель, факты совершения иных грубых нарушений Правил дорожного движения, наличия технически неисправных и брошенных транспортных средств, иных помех, создающих угрозу безопасности дорожного движения, нужно сообщить работникам ГИБДД.

Пройдет операция «Мототехника»

Ежегодно с наступлением весенне-летнего сезона увеличивается количество дорожно-транспортных происшествий, совершенных водителями мотоциклов и мопедов. За истекший период 2016 года на территории нашей области зарегистрировано 4 дорожно-транспортных происшествия с участием водителей мототехники, в которых 5 человек получили ранения.

Исходя из анализа аварийности прошлых лет, прогнозируется увеличение количества мототранспортных средств и велосипедов на дорогах общего пользования. При этом вероятность ДТП с участием водителей мототехники и велосипедистов резко возрастает.

Остается актуальной проблема детского дорожно-транспортного травматизма, которая обостряется во время каникул, когда дети оказываются свободными от

учебы и в большей степени остаются без контроля со стороны родителей или законных представителей.

Основной вид нарушений – это управление мотоциклом, мопедом водителями с признаками опьянения, без мотошлема, нарушение правил маневрирования, отсутствие государственной регистрации мотоциклов в Госавтоинспекции. В связи с этим на территории МО МВД России «Краснохолмский» пройдет профилактическое мероприятие «Мототехника». В этот период сотрудники государственной инспекции безопасности дорожного движения будут уделять особое внимание на пресечение нарушений Правил дорожного движения водителями мотоциклов и мопедов, в том числе и несовершеннолетними.

И. ПАХОМОВ,
начальник ОГИБДД МО МВД России «Краснохолмский», майор полиции.

Возьмите на заметку

Клещ- паника ни к чему!

С наступлением первых, по-настоящему теплых, майских дней после бесконечной зимы возникает вполне естественное желание пообщаться с пробуждающейся природой, подышать ароматами весеннего леса. Все бы хорошо, но посещение леса весной и в начале лета сопряжено с высоким риском быть укушенным клещом, а это чревато заражением такими опасными болезнями, как клещевой энцефалит и клещевой боррелиоз.

Основной путь попадания клеща на человека, когда последний зацепляет ветку или травинку, на которой сидит изголодавшийся к атаке клещ.

Клещи влаголюбивы, и поэтому их численность наиболее велика в хорошо увлажненных местах. Они предпочитают умеренно затененные и увлажненные лиственные и смешанные леса с густым травостоем и подлеском. Много клещей по дну логов и лесных оврагов, а также по лесным опушкам, в зарослях ивняков по берегам лесных ручейков. Очень важно знать, что они концентрируются на лесных дорожках и тропках, поросших по обочинам травой. Здесь их во много раз больше, чем в окружающем лесу. Исследования показали, что клещей привлекает запах животных

и людей, которые постоянно используют эти дорожки при передвижении по лесу.

Некоторые особенности размещения и поведения клещей привели к возникновению широко распространенного заблуждения, что клещи «прыгают» на человека с дерева. В действительности же, прицепившись к одежде клещ ползет вверх, и его зачастую обнаруживают уже на голове и плечах. Отсюда создается ложное впечатление, что клещи упали сверху.

Первые активные взрослые клещи появляются в начале или середине апреля, когда начинается пригревать солнышко и в лесу образуются первые проталины. Их численность быстро увеличивается, достигая максимума к началу второй декады мая, и остается высокой до середины или конца июня, в зависимости от погоды. Затем она резко снижается вследствие вымирания клещей, у которых истощаются резервные питательные вещества. Однако единичные активные паразиты могут попадаться вплоть до конца сентября.

Клещ никогда не впивается сразу, от получаса до нескольких часов он выбирает место укуса. Это дает неплохие шансы быстро его обезвредить. Простейший

выход — ежечасные само — и взаимоосмотры, с особым вниманием к подмышкам, паху, внутренней поверхности бедер, шее — обычно клещи туда и впиваются, причем сам процесс присасывания идет достаточно долго.

Лучшая защита от клещей — соблюдение техники безопасности:

- не рекомендуется без особой надобности залезать в непроходимые чащи низкорослого кустарника (малинника, ольховника, орешника и т.д.);

- перемещаясь по лесной дороге, не срывайте веток (этим действием вы стряхиваете на себя клещей);

- ноги должны быть полностью прикрыты (не рекомендуются шорты);

- спортивные штаны, трико (желательно с гладкой поверхностью) должны быть заправлены в носки;

- обязательно наличие головного убора (кепка, платок);

- длинные волосы желательно спрятать под головной убор;

- после похода по лесу необходимо проверить (стряхнуть), как верхнюю одежду, так и нижнее бельё, осмотреть всё тело.

Используйте репелленты.
И. КОМАРНИЦКАЯ,
зоолог.

ПОЗДРАВЛЕНИЯ * РЕКЛАМА * СПРАВКИ * ОБЪЯВЛЕНИЯ

Поздравляем

МАКАРОВА**Евгения Александровича**
с юбилеем!

Сегодня праздник,

день рождения,

Торжественный Ваш юбилей!
Примите море поздравлений,
От Ваших преданных друзей!**Желаем крепкого здоровья и**
крупной рыбы.

Друзья.

Уважаемую
РУМЯНЦЕВУ**Людмилу Васильевну**
сердечно поздравляем
с юбилеем!Вы жизненным опытом очень
богатыИ мудрости женской у вас
не отнять.И нам остается вам лишь
пожелать,Чтоб крепким всегда было ваше
здоровье,А близкие вас окружали любовью,
Побольше счастливых ирадостных дней
И встретить еще не один юбилей!

Друзья.

Дорогую, любимую маму,
бабушку, тещу, сватьку
КЛОЧКОВУ**Елену Владимировну**
поздравляем с юбилеем!

Пусть возраст - 55 лет

Даст новые возможности!

Пусть по-иному жизнь пойдет

И в прошлом канут сложности!

Пусть солнце льет лучи в окно

И звезды в реку смотрятся!

Пусть будет радостным досуг,

Дела идут и спорятся.

Семьи Гуськовых,**Туренковых.****ООО МФО «ЭКВИВАЛЕНТ»**Денежные займы до зарплаты/
пенсии, от 1% в день, минимум
документов (паспорт и любой
второй документ). Отсутствие
скрытых комиссий, до 20000 руб.Тел. 8-915-744-64-00, 8-900-
012-61-62, г.Красный Холм,
ул.Пролетарская, д.2/22, 2 этаж
(вход через кафе «Алтын», на-
право).

реклама

ЗАБОРЫ. ВОРОТА. КАЛИТКИ

Установим быстро, дешево, под ключ

из профлиста, сетки, металл.штaketника.

Т. 8-904-010-00-21, www.stroibaza69.ru

реклама

Закупаем золото и лом. Доро-
го. Т. 8-999-799-30-41.КОПКА и ремонт колодцев,
подвод воды. Пенсионерам
скидка. Т. 8-900-112-67-44,
8-962-245-56-56.**ТЕПЛИЦЫ ИЗ КВАДРАТНОЙ ТРУБЫ**2 двери, 2 форточки, крашенные, оцинкованные
4м/3м-11900р, 6м/3м-14900р, 8м/3м-17900р.
ДОСТАВКА. УСТАНОВКА. Тел: 8-904-017-55-91

Реклама

ЗАКУПАЕМ ДОРОГОЛюбые иконы, кресты, колокола,
пасх. яйца, самовары, чайники, картины,
патефоны, мебель, часы, статуэтки,
серебро и многое другое.

8-921-695-02-32

Выезд для оценки бесплатно

Реклама

КОПКА КОЛОДЦЕВ, септиков.Доставка колец.
Т. 8-920-179-84-44, 8-962-246-
69-69.**О ПРИЕМЕ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКОВ**8 июня с 10.00 до 12.00 по адресу: г.Красный Холм, ул.
Мясникова, д.1 проводит прием налогоплательщиков
заместитель начальника Межрайонной ИФНС России
№2 по Тверской области Е.В.Линина.Прием проводится по предварительной записи. Запи-
саться на прием можно по телефонам: (48237) 2-39-45,
(48231) 5-83-10.**УВАЖАЕМЫЕ ПАЦИЕНТЫ!**Каждую среду в поликлинике, каб. №3, с 8.30 до
12.00 выездная лабораторная служба «Helix» осу-
ществляет забор биоматериала для любых видов
анализов: общеклинические, цитологические, ми-
кробиологические, генетические, гинекологиче-
ские, онкологические и др.виды анализов. Можно
без направления врача, профессиональная кон-
сультация на месте. Анализы платные.**ВНИМАНИЮ**
НАСЕЛЕНИЯ!По средам в 10.20 у
почты состоится ПРО-
ДАЖА КУР-МОЛОДОК
(рыжие и белые), 5-6
месяцев. Цены и фото
на 3D куры76.рф.
Т.8-903-822-58-55.**СРОЧНО недорого ПРО-**
ДАЕТСЯ 3-х комнатная
КВАРТИРА в кирпичном
доме, 2-й этаж.
Т. 8-904-021-70-65.**РЕМОНТ** квартир, до-
мов, поклейка обоев и
др. Т. 8-920-178-39-99,
Владимир.**ПРОДАЕМ ДРОВА**береза, осина лесо-
возами и колотые;
ГОРБЫЛЬ 6м, 3 м и
пиленый на печку и
котел.
Т. 2-39-04, 8-919-
051-89-90.**ОТДЕЛ МУЖСКОЙ****ОБУВИ** в магазине
«Башмачок» возоб-
новил свою ра-
боту по адресу:
г.Красный Холм, ул.
Пролетарская, д.4,
«Торговый центр».
Будем рады вас
видеть!**ТРЕБУЮТСЯ работ-**
ники на пилораму.
Т. 8-920-183-44-49.**КЛАДКА ПЕЧЕЙ**
(круглые).
Т. 8-920-163-34-61.Все виды строительных работ,
от фундамента до крыши.
Т. 8-930-156-21-15, 8-920-
150-37-70.Кольца колодезные, для
септиков от 2000 рублей с
доставкой, любой размер,
плиты с люком и без, доми-
ки, копка колодцев и тран-
шей, ремонт, углубление.
Т. 8-904-019-85-54, 8-903-802-
50-02.**ПРОДАЮТСЯ поросята**
12 кг. Доставка бесплатно.
Т. 8-921-543-12-32.**КУПЛЮ любое ЗОЛОТО.**
Т. 8-921-729-32-33.**«ПЧЕЛОВОДСТВО»**вощина, инвентарь,
пчелопакеты, семена медоносовКаждую среду с 11.00 до 12.00
возле автостанции.
Т. 8-920-172-29-98.**Открылся мебельный магазин**
V5- мебель!Это компания, которая продает мебель по опто-
вым ценам:**АКЦИЯ.** Приобретая гостиную «Венеция» длиной
3400 мм-16490 руб., вы можете купить диван-книжку
за 3300 руб.**РАСПРОДАЖА.** Стенка «Флора» длиной 2800 мм-
9990 руб. Это касается остальной мебели: гостиных,
спален, детских, шкафов-купе, прихожих, кухонь.**В магазине «V5- мебель» цены просто удивляют.**
Мы ждем вас!

Наш сайт V5mebel.ru

ул.Коммунистическая, д.20/1, под кафе «Колос».



реклама

0+ «СОТОЧКА»

ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА ТЕКСТИЛЯ

Белоруссии и Узбекистана

2016г.

Только 9 июня!

с 10:00 до 17:00

ДНТ

г. Красный Холм, пл. Советская, д. 2

ФУТБОЛКА
однотонная мужская

ФУТБОЛКА ДЕТСКАЯ

100 руб.

100 руб.

ХАЛАТ

от 390 руб.

НОСКИ
(Белорусский хлопок)

15 руб.

А ТАКЖЕ: Футболки женские, туники, майки, сорочки,
сарafаны, полотенца, пижамы, нижнее белье,
шорты, капри, колготки. **То что нужно каждому!**

реклама

ПРОДАЮ козье молоко 70
руб./литр. Т. 8-900-012-68-74.**ПРОДАЕТСЯ** полдома.
Т. 8-920-181-67-41.**ВНИМАНИЕ!**13 июня с 11.40 до 12.00 на рынке
от птицефабрики «Племптица» рас-
продажа кур-несушек яичного на-
правления. Возраст 6 месяцев, нача-
ли нестись. Цена 250 руб. В продаже
суточные подросшие бройлеры,
цветные цыплята, утята, гусята, ин-
дюшата, буларды, спецкорма с ви-
таминами. Скидка до 20%. Т. 8-910-
710-04-68, 8-952-995-89-40.**УВАЖАЕМЫЕ ВОДИТЕЛИ!**16 июня с 9 часов в поли-
клинике Краснохолмской
ЦРБ работает водитель-
ская, оружейная комис-
сия. По вопросам обра-
щаться в регистратуру по-
ликлиники по тел. 2-24-03.**СНИМУ** жилье.

Т. 8-920-161-46-38.

ТЕПЛИЦЫ

из поликарбоната

www.mirtep.ru

8-915-732-40-44

БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА
НИЗКИЕ ЦЕНЫ

реклама

ПОКУПАЕМ скот и шкуры.
Т. 8-960-531-46-99.УЧРЕДИТЕЛИ: АДМИНИСТРАЦИЯ КРАСНОХОЛМСКОГО РАЙОНА ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ И АНО «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ
«СЕЛЬСКАЯ НОВЬ». ИЗДАТЕЛЬ: АНО «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «СЕЛЬСКАЯ НОВЬ».Зам. редактора
В.Н. Солунин.За содержание объявле-
ний редакция ответственно-
сти не несет.Мнения авторов публи-
каций не всегда совпада-
ют с мнением редакции.АДРЕС РЕДАКЦИИ и издателя: 171660, г. Красный Холм Твер-
ской обл., ул. Коммунистическая, 23.Телефоны: редактора - 2-27-59, зам.редактора, отдела сель-
ского хозяйства - 2-24-67, общественно-политического отде-
ла - 2-23-66, ответственного секретаря- 2-25-64, бухгалтерии
- 2-22-64. Электронный адрес: selska-nov@yandex.ruГазета зарегистрирована в
Управлении Роскомнадзора по
Тверской области.Свидетельство о регистра-
ции ПИ №ТУ69-00191.
Подписной индекс 51653.Газета
выходит
по пятницам.
Ф. А-3.

Тираж 2221. Газета набрана и сверстана в компьютерном участке редакции районной газеты «Сельская новь». Отпечатана в ООО «Тверь-Медиа-Полиграфия» г.Тверь, ул.Учительская, д.54. Подписано в печать по графику и фактически в 17.00. Заказ №